



Руководитель Следственного управления принял участие в расширенном заседании коллегии Генеральной прокуратуры Российской Федерации, посвященном итогам работы за первое полугодие 2009 года

24 июля 2009 года руководитель Следственного управления Константин Карасёв принял участие во всероссийском заседании коллегии, посвященном итогам работы органов прокуратуры за первое полугодие 2009 года и мерам, направленным на повышение эффективности деятельности прокуратуры по укреплению законности и правопорядка. Коллегия проходила в формате видеоконференции под председательством Генерального прокурора РФ Юрия Чайки. В работе заседания приняли участие руководитель Администрации Президента РФ Сергей Нарышкин, Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ Александр Бастрыкин, руководящие работники Генеральной прокуратуры РФ и Следственного комитета при прокуратуре РФ, прокуроры всех субъектов и руководители следственных управлений по субъектам. Во вступительном слове Генеральный прокурор РФ Юрий Чайка отметил, что в минувшем полугодии органам прокуратуры приходилось решать многие вопросы, связанные с преодолением последствий мирового финансового кризиса, повлекшего неблагоприятные тенденции в финансовом секторе, отраслях экономики и социальной сфере. В этой связи основная деятельность прокуратуры была направлена на обеспечение мерами прокурорского реагирования единства правового пространства России, неукоснительного соблюдения федерального и регионального законодательства, защиту охраняемых законом прав и свобод человека и гражданина, законных интересов хозяйствующих субъектов. На заседании коллегии выступил также Руководитель Администрации Президента Российской Федерации Сергей Нарышкин, который акцентировал внимание на основных задачах, стоящих сегодня перед органами прокуратуры. Кроме этого выступили Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ Александр Бастрыкин и заместитель Генерального прокурора РФ – Главный военный прокурор Сергей Фридинский, которые затронули вопросы по основным направлениям деятельности. В частности Бастрыкин подчеркнул, что следственные органы Следственного комитета при прокуратуре РФ в прошедшем полугодии особое внимание в своей деятельности уделяли направлениям, определенным руководством страны как приоритетные. Это, в первую очередь, защита личности, преступления коррупционной направленности, рейдерство и экстремизм. В производстве Следственного комитета находилось более 115 тысяч уголовных дел, половина из которых следствием закончена, и основная их часть направлена в суд. В текущем году наращивались усилия по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет. Возобновлено более 4,5 тысяч ранее приостановленных дел. Совместно с работниками оперативных служб на сегодняшний день из них раскрыто свыше 3 тысяч преступлений, в том числе 441 убийство, 223 факта причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

потерпевшего, 153 изнасилования. Повысилась эффективность выявления и раскрытия преступлений прошлых лет следственным путем. В ходе расследования раскрыто почти 2,5 тысячи преступлений, не состоявших ранее на учете. В режиме видеоконференции были заслушаны доклады ряда прокуроров и руководителей следственных органов с мест.

27 Июля 2009

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/765720>